
Проведення процедури відкритих торгів з особливостями 

згідно предмету закупівлі: 

«Насіння сої ГМО під раундап (код за ДК 021:2015 – 03110000-5 – 

Сільськогосподарські культури, продукція товарного садівництва та 

рослинництва)» 

 
відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами (далі — Особливості). 

 
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Культура 

 

Технічні характеристики 

 

Кількість 

Насіння сої ГМО 

під раундап 
Строк достигання: рання 

38 тонн 

 

 

Агрономічні характеристики: 

Рік урожаю: 2021-2022 

Клас насіння:  1 репродукція 

Технологія вирощування: під Раундап (Гліфосат)  

Вміст протеїну: 41-43% 

Урожайність:  не менше 40 

Посухостійкість: висока 

Стійкість до хвороб: висока 

Упаковка: мішки 

 

1. У разі надання еквівалентів заявленого предмету закупівлі учасник повинен подати 

ПОРІВНЯЛЬНУ ТАБЛИЦЮ технічних характеристик запропонованого ним та 

заявленого Замовником предмета закупівлі.  

2. Учасник надає гарантію, що під час збирання, обробки, складування, відвантажування 

насіння не буде засмічено іншими сортами, формами, не змішано з насінням гіршої 

якості. 

3. Учасник надає у складі своєї тендерної пропозиції: копію сертифікатів, що 

засвідчують посівні якості насіння, технічні паспорти, лабораторні висновки тощо та 

повинні відповідати вимогам державних стандартів і стандартів, що існують для даного 

виду товару, іншій технічній документації, яка встановлює вимоги до якості такого 

товару. 
4. Упаковка повинна забезпечувати повне збереження Товару від всякого роду 

пошкоджень і псування при перевезенні його будь-якими видами транспорту (з 

дотриманням певного температурного режиму для товарів, які це потребують) з 

урахуванням перевантажень в дорозі, а також тривалого зберігання. Упаковка повинна 

бути суха без механічних пошкоджень. 

5. Місце поставки: доставка Учасником за адресою: 78300, Івано-Франківська область, 

м. Снятин, вул. Воєводи Коснятина, 72. 

6. Строк поставки товару: з моменту підписання договору до 10 червня 2023 року. 

Поставка товару здійснюється одноразово або узгодженими партіями, не пізніше 1 

(один) календарного дня з моменту одержання відповідної заявки від Замовника. 

7. Приймання товару по якості і кількості здійснюється уповноваженими представниками 

обох Сторін. У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам 

договору, Учасник зобов’язаний замінити неякісний товар протягом 2 (двох) 



  

календарних днів після отримання вимоги про це від Замовника, без будь-якої 

додаткової оплати з боку Замовника. 

8. Оплата здійснюється після поставки товару на підставі виставлених рахунків та 

видаткових накладних в термін до 200 (двісті) календарних днів. 

9. Товарна продукція є такою, що не має негативного впливу на навколишнє середовище 

та зареєстрована і дозволена до використання в Україні.  

 

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про державний бюджет 

України на 2023 рік» та встановлено згідно кошторису та плану використання бюджетних 

коштів, затверджених на 2023 рік. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі - Розрахунок очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснено на підставі середньої ціни на ринку, шляхом моніторингу загальнодоступної 

інформації про ринкові ціни на відповідний товар. За результатами проведеного моніторингу, 

для розрахунку очікуваної вартості закупівлі застосовано ціну 22 000 грн. за 1 тонну насіння. З 

урахуванням вищевикладеного, очікувана вартість закупівлі становитиме 836 000,00 грн. з 

ПДВ. 

 

В річний план закупівель внесено: 836 000,00 грн. 

 


